



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΎΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
GREEK FEDERATION OF BANK EMPLOYEE UNIONS

Μέλος: Γ.Σ.Ε.Ε. - UNI

Member: G.S.E.E. - UNI

Βησσαρίωνος 9 & Σίνα - 10672 ΑΘΗΝΑ 9 Vissarionos Street, 10672 ATHENS - GREECE
Tel. (+30) 210 3388270 Fax: (+30) 210 3640429 e-mail: otoa@otoe.gr site: www.otoe.gr

Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2023

Προς τους

Συλλόγους – Μέλη της ΟΤΟΕ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η ΟΤΟΕ τιμώντας την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, καλεί τις συναδέλφισσες του κλάδου

την ΤΕΤΑΡΤΗ 8 Μαρτίου 2023 στις 19:00

στο Θέατρο «ΠΟΡΕΙΑ», Τρικόρφων 3, 10433 Αθήνα, τηλ. 2108210991

να διασκεδάσουμε, να συγκινηθούμε, να προβληματιστούμε, να χαμογελάσουμε, να μαγευτούμε από Θέατρο!

Φέτος επιλέξαμε το έργο :

«Το Κουκλόσπιτο» του Χένρικ Ίψεν

Πρόκειται για το έργο, που ο μεγάλος Νορβηγός έγραψε το 1879 και εξερράγη σαν βόμβα στην εποχή του, καθώς με τολμηρό τρόπο πραγματεύεται –ανάμεσα σε άλλα– την τραγική υποκρισία που μπορεί να διαποτίζει έναν γάμο, τα κίβδηλα ιδεώδη, τις συνέπειες της επιπολαιότητας (ακόμη και της αθώας), τα ζωτικά μας ψεύδη, την Αλήθεια που, όπως έχει πει ο Όσκαρ Ουάιλντ, «είναι σπάνια καθαρή και ποτέ απλή».

Hygge είναι η έννοια που έχει περάσει προσφάτως κυρίως μέσω της χίπστερ αισθητικής από το σκανδιναβικό στο διεθνές λεξιλόγιο για να περιγράψει ό,τι συνιστά τη γλυκιά θαλπωρή του σπιτιού, το αίσθημα ασφάλειας που αντλούμε από την αγκαλιά ενός αγαπημένου προσώπου, ένα όμορφο περιβάλλον χωρίς προβλήματα και άγχη. Σε ένα τέτοιο σπιτικό έστησε ο συγγραφέας το σκηνικό, μέσα στο οποίο θα καταρρεύσει ο γάμος της Νόρας και του Χέλμερ, όταν η αποκάλυψη ενός ψέματος θα άρει κάθε βεβαιότητα, θα φανερώσει την παντελή έλλειψη επικοινωνίας μεταξύ τους και τις πραγματικές διαστάσεις της σχέσης τους, οδηγώντας τους στο τέλος της αθωότητας. Ποινικά κολάσιμες πράξεις, ωμοί εκβιασμοί, φόβοι, αγωνίες, αυτοκτονικές σκέψεις, εναλλάσσονται με την αγάπη, την ελπίδα, το φλερτ, τη χαρά, τα ιδεώδη της τέλει οικογένειας, της κοινωνικής ανόδου και της οικονομικής ευμάρειας – όλα αυτά μέχρι την τελική αναμέτρηση με την Αλήθεια, η οποία θα σαρώσει τα πάντα χωρίς οίκτο για κανέναν από τους δύο πρωταγωνιστές. Είναι αυτή η Αλήθεια που θα οδηγήσει τη Νόρα στην επείγουσα διατύπωση του αμλετικού αιτήματος για την αναζήτηση του Εγώ. Είναι αυτή η Αλήθεια που δυσκολεύεται να μεταδοθεί – πολύ περισσότερο σήμερα, στα χρόνια της ακραίας διασύνδεσης...

Το έργο που διαχρονικά θεωρείται ένα φεμινιστικό μανιφέστο είναι πολλά περισσότερα από αυτό, αφού οι ήρωες που ο Ίψεν έπλασε περίπου ενάμιση αιώνα πριν, μοιάζουν να μην έχουν χάσει ούτε σταγόνα από τη ζωντάνια και τον επαναστατικό τους οίστρο, ενώ τα πάθη τους συνεχίζουν να συνταράζουν τους σημερινούς θεατές, μιας και σε αυτά αναγνωρίζουμε κάτι από τον εαυτό μας.

Διάρκεια: **120 λεπτά**, χωρίς διάλειμμα

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ:

Σκηνοθεσία, Μετάφραση-Απόδοση: Δημήτρης Τάρλου

Σκηνικά: Θάλεια Μέλισσα

Φωτισμοί: Αλέκος Αναστασίου

Κοστούμια: Τζίνα Ηλιοπούλου – Αλέξανδρος Γαρνάβος

Μουσική: Κρυσταλία Θεοδώρου (CORNIZA)

Βοηθός σκηνοθέτη: Δήμητρα Κουτσοκώστα

Παίζουν: Λένα Παπαληγούρα, Γιώργος Χριστοδούλου, Θανάσης Δόβρης, Κώστας Βασαρδάνης, Βίκυ Κατσιάκα, Όλγα Δαλέκου, Κρυσταλία Θεοδώρου (μουσικός επί σκηνής).

Τιμή κανονικού εισιτηρίου 15€, συμμετοχή του «Φορέα ανάπτυξης πολιτιστικών-αθλητικών-επιμορφωτικών κοινωνικών δραστηριοτήτων τραπεζοϋπαλλήλων» 10€.

Τιμή πρόσκλησης συναδελφισσών: 5 Ευρώ το άτομο.

Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία της ΟΤΟΕ στο email: otoe@otoe.gr, δηλώνοντας ονοματεπώνυμο, τηλέφωνα (κινητό, σταθερό) και Σύλλογο, **μέχρι την Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2023**

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Οι προσκλήσεις **θα διατίθενται** από τα γραφεία της ΟΤΟΕ (Βησσαρίωνος 9 & Σίνα, 4^{ος} όροφος) από το συν. Παναγιώτη Ρούσσο, **ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 1/3 ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 6/3 και ώρες από 8:30 έως 17:00 (εκτός Σαββατοκύριακου).**

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η παραλαβή των εισιτηρίων μπορεί να γίνει από τις ίδιες τις συναδέλφισσες ή από κάποιον δικό τους, προσκομίζοντας τα πλήρη στοιχεία της κράτησης, (ονόματα, αριθμό θέσεων). Οι προσκλήσεις που δεν θα παραληφθούν εντός χρονικού περιθωρίου, **θα ακυρώνονται αυτόματα** υπέρ των κρατήσεων σε λίστα αναμονής. Οι προσκλήσεις **δεν αποστέλλονται ταχυδρομικά, ούτε διατίθενται στο θέατρο** την ημέρα της παράστασης. Παράκληση να δίνεται το **ακριβές αντίτιμο** των προσκλήσεων, προς διευκόλυνση όλων.

**ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ
ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ.**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΤΣΙΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ